

# Vánoční charitativní aukce DEJME DĚTEM ŠANCI přinesla 1 094 000 Kč pro děti z dětských domovů

30.11.2023 - Kateřina Hrubá | PROTEXT

**V pořadí již 7. Vánoční charitativní aukce obecně prospěšné společnosti DEJME DĚTEM ŠANCI vynesla úžasných 1 094 000 Kč na podporu dětí a mladých lidí z dětských domovů po celé České republice.**

Dobročinná aukce se konala pod záštitou starostky MČ Praha 1 Mgr. Terezie Radoměřské v krásném prostředí secesního Obecního domu v Praze. Hlavním partnerem a spoluorganizátorem Vánoční aukce je od počátku členka dozorčí rady DEJME DĚTEM ŠANCI Karla Ašerová, která se každoročně do dražení aktivně zapojuje. Společnosti Elite Medical a Elite Voyage, které Karla Ašerová zastupuje, věnovaly do aukce exkluzivní zážitky v podobě komplexní analýzy zdravotního stavu a víkendový pobyt v luxusním nově zrekonstruovaném hotelu u rakouského jezera Fuschl, jež byl vydražen za 110 000 Kč a stal se nejlépe vydraženou položkou z celkových dvaceti čtyř. Čtyři položky se dražily v takzvané „tiché aukci“.

Hosty provedla večerem moderátorská dvojice Gabriela Wolfová a Petr Skočdopole. Role pomocníků se ujali studenti, které DEJME DĚTEM ŠANCI podporuje. O netradiční hudební zážitek se s keltskou harfou a violoncellem postaralo duo Bárka. Hostům aukce zazpívali i sourozenci Melisa (9) a Justin (7) z dětského domova Tachov.

*„Vánoční aukce DEJME DĚTEM ŠANCI se stala krásnou každoroční tradicí, díky níž můžeme pomoci mnoha mladým lidem, kteří neměli šťastný začátek svého života. Velký dík patří všem, bez kterých bychom nemohli tuto akci uspořádat, Karle Ašerové, partnerům a těm, kteří nám dražené předměty a zážitky věnovali, dražitelům, kteří nás přišli podpořit a všem, kteří se podíleli na přípravách večera. Díky vám, kteří s námi pomáháte pomáhat, mají „naše“ děti snazší vstup do samostatného života, a to má obrovský smysl,“* říká ředitelka a zakladatelka organizace DEJME DĚTEM ŠANCI Michaela Chovancová.

Před i po oficiální části večera čekal na hosty bohatý raut připravený restaurací Ambiente Brasileiro se skvělými víny od společností Vineyards a Prosekárna. Nechyběla lahodná káva od COFFEE EXPERTS a dezerty z Cukrářství Viktoria. Veškeré občerstvení pro tento večer poskytli partneři formou daru.

**DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.** poskytuje komplexní pomoc dětem a mladým dospělým vyrůstajícím v dětských domovech na území celé ČR. Zároveň nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě z dětského domova takovou formou, která je pro něj přijatelná po stránce lidské i finanční. V současné době DDŠ spolupracuje se 51 dětskými domovy a ve svých projektech má zařazeno průběžně více než 250 dětí. Od roku 2011 podpořila více než 4 500 dětí částkou přes 61 milionů Kč. Více informací naleznete na [www.dejmedetemsanci.cz](http://www.dejmedetemsanci.cz). DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je držitelem značky „Prověřená veřejně prospěšná organizace“.

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/vanocni-charitativni-aukce-dejme-detem-sanci-prinesla-1-094-000-kc-pro-deti-z-detskych-domovu/2447671>